
7 Удовлетворенность выпускников качеством реализации 

образовательной программы 

№ Вопросы 

1  1 Ваш пол 

a.  Муж. 

b.  Жен. 

 

2  Уровень образования 

a.  Бакалавриат 

b.  Магистратура 

c. Докторантура  

 

3  Удовлетворены ли Вы материально-технической базой (состояние 

аудиторного фонда, обеспеченность занятий лабораторным 

оборудованием, наглядными материалами и т.д.)? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

4  Удовлетворены ли Вы техническим оснащением (обеспечение учебного 

процесса техническими средствами обучения)? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен 

 

5  Удовлетворены ли Вы работой органов студенческого самоуправления? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

6  Удовлетворены ли Вы работой спортивных клубов (секций)? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 



7  Удовлетворены ли Вы уровнем учебно-методического обеспечения 

занятий? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

8  Удовлетворены ли Вы компетентностью профессорско-

преподавательского состава? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

9  Удовлетворены ли Вы организацией самостоятельной работы 

студентов? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

10  Удовлетворены ли Вы организацией производственной практики? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

11  Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской работы 

студентов? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

12  Удовлетворены ли Вы уровнем полученных теоретических знаний? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  



 

13  Удовлетворены ли Вы уровнем приобретенных умений и навыков? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

14  Удовлетворены ли Вы соответствием уровня подготовки современным 

требованиям рынка труда? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 

15  Удовлетворены ли Вы в целом полученным образованием? 

a.  Полностью удовлетворен  

b.  Скорее удовлетворен  

c.  Затрудняюсь ответить  

d.  Не очень удовлетворен  

e.  Совсем не удовлетворен  

 
 


